



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT

Univerza v Ljubljani



EVROPSKA UNIJA  
EVROPSKI  
SOCIALNI SKLAD  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Drage dijakinje in dijaki,

že veste, kaj boste izbrali za svoj prihodnji študij? Kako pravilno izpeljati vpisni postopek? Kakšne štipendije lahko pridobite za študij? Kaj svetuje Tilen Artač in njegovi posebni gosti glede izbire študija?

Če še ne veste in potrebujete dodatne informacije iz prve roke, vas

### **VLJUDNO VABIMO, DA OBIŠČITE UNIVERZO V LJUBLJANI NA 10. INFORMATIVI**

v **petek, 26. januarja 2018**, in v **soboto, 27. januarja 2018**, na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani.

Tam lahko spoznate Univerzo v Ljubljani in se:

- pozanimajte o **študijskih programih na stojnicah fakultet in akademij** Univerze v Ljubljani,
- udeležite **okrogle mize o možnostih štipendiranja**, dobite ključne **informacije o vpisnem postopku**, pogovorite s **predstavniki poklicev**, ki vam bodo povedali, kako so oni študirali in našli svoj poklic ([več informacij](#)),
- prisluhnite predavanju, **kako izbrati pravi študij** zase, spoznate tutorstvo – študente, ki vam pomagajo, ko se še »lovite« v novem sistemu, in mednarodne študentske izmenjave, se **osebno pogovorite s kariernim svetovalcem** o svojih dilemah pri izbiri študija na individualnem svetovanju.

Vmes pa se nasmejite nastopu Tilna Artača, ki bo s seboj pripeljal prav posebne goste.

Prebrskajte [celoten program dogodkov Univerze v Ljubljani](#) in [razpored predstavnikov poklicev](#) na Informativi.

Redno objavljamo informacije tudi na [dogodku na Facebook strani!](#)

Spremljaj [#ulnainformativi18!](#)

Če imate še kakšna vprašanja o izbiri študija in se počutite negotovo glede izbire in vaše prihodnosti, lahko pišete ali pokličete Karierne centre Univerze v Ljubljani. [Več na spletni strani >>](#)

*Naložbo sofinancirata Republika Slovenije in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.*

Univerza v Ljubljani  
na 10. informativi 2018

